
Неділя, 05 жовтня 2025 р.Б.

Неділя 17-та по Зісланні Св. Духа (глас 8) 

і памʼять святої мучениці Харитини 

• Сьогодні продовжується духовна програма -Ретрит «Оживи свою віру». 
Це 8 недільних зустрічей, де в теплій атмосфері ми разом 
відкриватимемо головні істини християнської віри. Це для всіх дорослих 
- незалежно від досвіду чи віку. Ретрит проводить с. Мирослава 
Яхимець, СНДМ (Україна). Реєстрація обов’язкова: 825-823-3548 (с. 
Мирослава).


• Організації Дому Української Молоді запрошують вас на річне релігійне і 
патріотичне відзначення – Святo Покрови та День Захистиників і 
Захистниць України. Концерт відбудеться в неділю 5 жовтня (сьогодні) 
поч. в   3:00 пополудню в Домі Української Молоді   9615 – 153 Авеню. 
Вхід донатами на фонд Приятелі Збройних Сил України. У програмі: 
Молитва за Україну, виступи різних мистецьких ансамблів, виступи 
молоді СУМу, та декламація віршів. Святочна доповідь: д-р Юрій Щур, 
історик з міста Запоріжжя, Україна. Ласкаво запрошуємо!


• Щиро запрошуємо усіх дітей та молодь на всесвітню молитву дітей на 
Вервиці у вівторок (7-ого жовтня) о 7:00 вечора у нашому храмі.


• Ми раді повідомити, що при парафії Святого Василя розпочинає свою 
діяльність нова молодіжна спільнота. Тут молодь зможе духовно 
зростати, знаходити друзів і підтримку, проводити час цікаво та 
змістовно, навчатися й розвиватися. А ще — просто посидіти разом у 
затишній атмосфері за чашкою чаю з печивом. Перша зустріч 
відбудеться 8 жовтня у культурному центрі Святого Василя. 
Запрошуємо всіх від 14 років! Приходьте самі та приводьте друзів. 
Разом творімо простір, де буде і духовно, і тепло по-душевному. 


• Запрошуємо наших молодих парафіян до участі в молодіжному хорі 
який вестиме спів у наступну неділю (12-ого вересня) під час другої 

Служби Божої (12:00). Просимо молодих співаків збиратися на горі на 
хорах.


• Наша дитяча програма знову буде діятися 19-ого жовтня під час 
обидвох Служб Божих. Усі діти запрошені брати участь.


• Українське Музичне Товариство Альберти влаштовує МУЗИЧНЕ КАФЕ 
вшанувати пам’ять визначного композитора України ІГОРЯ ШАМО в 100 
річницю від дня народження. Його відома пісня «Києві мій», та інші, 
залишатимуться в нашому вокальному репертуарі ще багато років.  
МУЗИЧНЕ КАФЕ відбудеться в п’ятницю, 24-го жовтня, 2025 р. в 19:00 в 
Домі Української Молоді, 9615-153 авеню. Квитки: $15.00 від особи 
заздалегідь (включаючи чай, каву і солодощі), $20.00 при дверях.  
Можна придбати у членів Українського Музичного Товариства або через 
umsacanada@shaw.ca.


• Ми дуже раді повідомляти, що наш семінарист Юліян Саварин буде 
висвячений на диякона 15-го листопада, о 10-тій годині ранку, в Катедрі 
Святого Йосафата. Ще перед тим прийме рукоположення на піддиякона 
11-го жовтня о 5-тій годині вечора так само в Катедрі Святого 
Йосафата. АКСІОС!


• Наша парафія нарешті має новий вебсайт: (https://sgugcc.com/)! Щиро 
дякуємо п. Владиславові Гижому за його час і труд в опрацюванні цього 
ресурсу.


• Шукаємо людей (бажано щоб це були парафіяни) щоб жили в 
парафіяльній резиденції. Хата має пʼять спалень і підвал викінчений. 
Зацікавлених просимо звернутися до голови церковної ради п. Миколи 
Бойка: (587) 598-1297.


https://sgugcc.com/


Відправи/події на цей тиждень


неділя (05 жовтня): Неділя 17-та по Зісланні Св. Духа

Божественна Літургія (9:30): за упокій душ +Івана і Любомира (від родини - 
з панахидою); за упокій душі +Стефанії (від родини - з панахидою); за 
упокій душі +Дениса (від родини Кадзєла)

(11:30): Вервиця для дітей

Божественна Літургія (12:00): за упокій душ +Ірини та інших (від родини 
Стефанишин); за здоровʼя Вероніки та інших (від родини Лега); за упокій 
душі +Богдана (1-ша річниця – з панахидою – від родини Прийма); за 
здоровʼя, Боже благословення для Діани Марії і Богдана та заступництво 
Матері Божої в день їхнього народження (від родини Тимкевич); за 
здоровʼя о. Петра і Донни (від родини Куць)


понеділок (06 жовтня): Святого і славного апостола Томи (немає 
богослуження)


вівторок (07 жовтня) (7:00 вечора): Всесвітня молитва дітей на Вервиці


середа (08 жовтня) (12:00): Служба Божа за упокій душ +Юстини Візнюк і 
її родини (легатова)


четвер (09 жовтня): Святого апостола Якова Алфеєвого

(7:00 вечора): Служба Божа за упокій душ +Віри (40 днів) та інших (від 
родини)


п’ятниця (10 жовтня): (немає богослуження)


субота (11 жовтня) (5:00 пополудні): Піддияконські свячення (нашого 
семінариста Юліяна Саварина (*в катедрі св. Йосафата)


неділя (12 жовтня): Неділя 18-та по Зісланні Св. Духа (Свв. Отців 7-ого 
Вселенського Собору)

Божественна Літургія (9:30):

Божественна Літургія (12:00):


(1:30 пополудні): Святі таїнства християнського втаємничення


З яким настроєм треба служити Богові? - Думаю, що добрий настрій - це гаряче, 
глибоке, сильне, незмінне бажання подобатися Богові; до того настрою доходимо 
пильним і довгим роздумуванням над величністю Божої слави, високими 
гадками, безнастанною пам'яттю про Божі добродійства. (св. Василій Великий)


